GERENLEGAL S.A.

Guayaquil, 28 de Octubre del 2019

Señor

RICHARD ANTHONY PEET LARGE

Ciudad .-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la Compañía GERENLEGAL S.A., celebrada el dia de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo para el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía por el lapso de **CINCO AÑOS**, contados a partir de la Inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. El último nombramiento otorgado a su favor consta inscrito con fecha 13 de octubre del 2014 en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

En el ejercicio de su cargo , a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual, y sin concurso de ningún otro funcionario , y sin más limitación que la establecida en el estatuto social, requiriendo autorización del Directorio para la enajenación y gravamen de bienes inmuebles de la Compañía, atribución que corresponderá a la Junta General de Accionistas, si el Directorio no hubiere sido puesto en funcionamiento demás atribuciones que constan en los Estatutos Sociales de la misma.

La Compañía GERENLEGAL S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada en la Notaria Trigésima del Cantón Guayaquil, el 4 de septiembre del 2014 y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 13\de Octubre del 2014.

(Atentamente,

MARIA SOLEDAD HANNA DE LAS SALAS

Secretaria Ad-hoc

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía GERENLEGAL S.A., en Guayagull, 28 de octubre del 2019.

RICHARD ANTHONY PEET LARGE

CED.0908681893

Nacionalidad ecuatoriana

LOS DAYOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
VERCANTIL ADJUNTA

REGISTRO MERCANTIL. GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:55.096 FECHA DE REPERTORIO:18/nov/2019 HORA DE REPERTORIO:14:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquíl, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciocho de Noviembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GERENLEGAL S.A., a favor de RICHARD ANTHONY PEET LARGE, de fojas 53.853 a 53.856, Libro Sujetos Mercantiles número 7.171.

ORDEN: 55096

THE REAL PROPERTY OF THE PROPE

AND AN EL TOPRE LES CONTROLES EN LA PROPERTA MANTEN DE LA PROPERTA DEL PROPERTA DE LA PROPERTA DEL PROPERTA DE LA PROPERTA DEL PROPE

principal in the state of the line in the line in the least of the lea

Guayaquil, 19 de noviembre de 2019

REVISADO POR:

Mgs./César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en al Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0123933

m 1/2:00